

Poštovani prijatelju Savo?

Čestitam Ti na izboru za predsednika SO Pećinci. To je od početka bio naš glavni cilj da osvojimo vlast i dobijemo poverenje građana Opštine Pećinci. Ti si imao taj plastičan stav da mnogima popuštaš a ja sam imao i imam tvrd stav da samo poštenjem i časnim radom možemo ići napred. Tvoj stav je urodio plodom i ja Ti sada sa ovoga stanovi šta poručujem: Da budeš prvenstveno predsednik svim građanima naše opštine a posebno onima koji vredno rade, teško podnose ovu nemaštinu ali ne kukaju. Da se kloniš onih pojedinaca koji ceo vek nešto mešetare tu u opštini i oko opštine. Ima ih i unutra a i spolja, tu na centru. Nikad ništa ne rade, sve znaju i lepo žive. Posebno se kloni tj. prepoznaj interesdžije koji se uvlače svakoj vlasti, iskoriste šta mogu pa traže dalje rupe da se lako živi bez poštenog rada. Ima i onih koji na lak način izbegavaju plaćanje poreza državi koristeći to što su uz ovu vlast a sutra uz onu. Rekoše neki da im ne pominjem ime "Nikad goreg predsednika nismo imali"!

Ja im kažem nikad boljeg predsednika nećemo imati od ovoga, ali je Sava došao da presednikuje u najgore ekonomsko vreme. Šta ovo znači? Pošto građani naše opštine nisu informisani o potrošnji sredstava tokom četvorogodišnje vladavine žutih priča se da je manjak u budžetu opštine nekoliko miliona eura. Kako to kada se u nekim medijima Predsednik skupštine hvalio da je ovo najpersprktivnija opština, da u njoj teče med i mleko? Od ovoga predsedniče Savo treba da krenete. Da obavestite građane kakvo je pravo stanje a da krivci za ovaj manjak u budžetu odmah odgovaraju tj. da ga nadoknade pa makar i plenidbom njihove imovine.

Kod nas u Ogaru, što se tiče MZ nema nikakvih informacija. Takodje se priča da MZ Ogar duguje za struju oko 15 hiljada eura. Odakle ovakav dug i ko može da troši i da se zadužuje bez pokrića.

Kažu da su pozamašna sredstva data MZ za opšta uredjenja sela. Kod nas u Ogaru skoro ništa nije uradjeno, nikom nisu položeni računi a priča se o sumi do 35 hiljada eura. Neke mesta su to pametno iskoristila i ja im čestitam. Svrha politike i jeste da se na odredjena mesta biraju najpošteniji i najkvalitetniji ljudi koji će ostaviti po strani svoj lični interes. Dovoljno je da imaju pristojnu platu za svoj rad a da svo svoje umeće i znanje posvete građanima.

Savo? danas se vrlo teško živi. Prioritet je zapošljavanje ljudi, ali ne samo to nego i da ti zaposleni ljudi imaju pristojna primanja kod novih poslodavaca. I o tome predsednik mora voditi računa i biti obavešten. Što se tiče socijalnih davanja ona moraju biti javna, da svi znamo u selu ko prima socijalnu pomoć i da li je opravdano. Prošla vlast je koliko sam čuo davala tu pomoć svojim ljudima i kada to nije bilo opravdano.

Kad je u pitanju sport. Godinama isti ljudi su na čelu opštinskog sporta. Svi su od interesa raznih tamo. Mnogi nemaju veze sa sportom. Sportom treba da se bavimo svi i mladi i stari. Posebno treba obratiti pažnju da sport bude privilegija dece i omladine. Sportom treba da se bavi i ženska populacija. ~~Što~~ O tome predsedniče takodje treba da vodite računa i da novac koji se uloži u sport bude u interesu razvoja prvenstveno naše dece i omladine. Što se tiče profi sporta to neka uredi država i bogati pojedinci kako da se razvija. A taj sport kada pogledamo samo fudbal ide strmoglavce ka dnu kvaliteta.

Treba i dalje u okviru razvoja kulture pomoći koliko se može sve segmente kulturnih dešavanja na nivou naše opštine. Ovde se mora tražiti i određeni kvalitet.

Obrazovanje mora biti stalni interes naše opštine. I ako je teško Opština mora iznalaziti uvek sredstva da pomogne obrazovanju. Posebno treba voditi računa da se početnicima u školi kupuju besplatne knjige, da se siromašnoj deci plaća besplatna užina i da svi u opštini pomognemo prosvetnim radnicima da osnovno vaspitanje naše dece i poštovanje i uvažavanje tuđe ličnosti bude prioritet Pećinačkih škola.

Puno voditi računa o mladima i ne dozvoliti da nam omladina bude prepuštena na milost i nemilost raznim negativnim uticajima koji ih danas vrebaju sa svih strana. Posebno saradjevati sa SUP-om na otkrivanj rasturivača droge ako takvih ima u našem okruženju.

Šta da ti kažem o zdravstvu. Ono mora stalno biti mobilno jer nam je narod bolestan. Bolest ne bira, ona podjednako pogadja i mlade i stare.

Zato i u tu treba imati puno uvida da nam zdravstvo bude efikasno i da na vreme pomaže našim gradjanima.

Iz komunalne svere, i dalje ima nesavesnih gradjana koji nekontrolisano bacaju otpad po polju, i što je najgore po zdravlje naša opština na mnogim lokacijama nije uredila stočna groblja. Uginula stoka se baca pored puta a posledice po zdravlje su katastrofalne.

Predsedniče, opština po ovom pitanju treba da uredi žestoku kaznenu politiku.

Predsedniče Savo, na lokaciji naše opštine mnoga mesta su obeležena kao kulturni spomenici. Jedno mesto je u Ogaru, kuća stara trista godina. Table koje su postavljene puno koštaju a kuću niko ni ne gleda. Ona propada jer vreme uništava. Jednoga dana će pasti i eto velike štete.

Znam da je teška situacija ali Savo, nadji momenat da se i ovo stavi na dnevni red, biće od koristi budućim generacijama.

Predsedniče, nemojte biti predsednik samo gradjanima Prhova ili onima koji su te unazad nekoliko godina najviše pljuvali. Nemojte ni biti predsednik raznim uvlakačima a takvih je bilo puno unazad nekoliko godina u našoj partiji, pa takvih je bilo i u Ogaru.

Budi častan i pošten predsednik, javnost preko medija obaveštavaj realno i ako imaš snage i moći sa svojim koalicionim partnerima popravi stanje u našoj opštini na svim nivoima posebno u poljoprivredi jer je naš kraj poljoprivredni a za svo nekontrolisano trošenje para iz budžeta za unazad nekoliko godina insistiraj da odgovaraju oni koji su ovaj novac svih gradjana trošili.

Na kraju želim da ti kažem da ove Pećinačke novine dovedeš u red ukoliko se većinski finansiraju iz budžeta opštine. Da ove novine prvenstveno u interesu gradjana, da pišu realno i o teškoćama sa kojima se suočavaju naši gradjani. Ovako kako mi rekoše neki mladi ljudi na jednoj strani predsednik na drugoj predsednik skupštine i tako do kraja sve med i mleko. A problema do guše. Isplivaćeš Savo, ako budeš imao dobre i iskrene ljude oko sebe i ako ti svi mi gradjani pomognemo.

Puno Te pozdravljam!

Pera UCA iz Ogara i njegova porodica.

U Ogaru, 6.08.2012.

Petar Teodorović, uča

